
Пресреліз  
 

Санофі в Україні – лауреат національної премії 
«Благодійна Україна – 2024» у категорії 
«Благодійність міжнародного бізнесу» 
 
Київ, 19 червня 2025 року. Біофармацевтична компанія Санофі отримала 

срібну нагороду національного конкурсу «Благодійна Україна – 2024» у номінації 

«Благодійність міжнародного бізнесу». Ця відзнака є визнанням системної роботи 

компанії у підтримці української системи охорони здоров’я та допомоги тим, хто 

цього потребує найбільше.  

Протягом останніх трьох років Санофі передала Україні понад 46 мільйонів доз 

лікарських засобів і вакцин на суму понад 2 мільярди гривень. Компанія бере 

участь у програмах підтримки пацієнтів, допомагає у відновленні медичної 

інфраструктури та активно співпрацює з партнерами для зміцнення системи 

охорони здоров’я.  

«Для Санофі ця нагорода є не лише визнанням уже реалізованих ініціатив, а й 

символом нашої сталої відданості українським пацієнтам. Адже боротьба 

триває — за життя, за здоров’я, за доступ до лікування -  і її щодня ведуть 

тисячі людей по всій країні. У цій боротьбі Санофі залишається поруч із тими, 

хто потребує підтримки найбільше. Ми не зупиняємо нашу допомогу і вже 

незабаром представимо нові ініціативи, спрямовані на зміцнення системи 

охорони здоров’я та покращення якості життя пацієнтів», — зазначили в 

компанії.   

Конкурс «Благодійна Україна – 2024» пройшов під гаслом «Благодійність на 

захисті України». Урочиста церемонія нагородження відбулася в Києві та 

об’єднала представників благодійної спільноти, громадського сектору та 

міжнародних партнерів.  

 
Про Санофі 

Санофі - біофармацевтична компанія, що керується науково-дослідною 

діяльністю та використовує можливості штучного інтелекту, щоб покращувати 

життя людей і забезпечувати сталий розвиток. Ми застосовуємо наше глибоке 

розуміння імунної системи для створення інноваційних лікарських засобів та 

вакцин, які лікують і захищають мільйони людей у всьому світі. Наш науковий 

портфель має потенціал принести користь ще мільйонам. Наша команда 

об’єднана спільною метою: ми прагнемо досягати наукових див, щоб 

покращувати життя людей. Це надихає нас рухатися вперед, створювати 

позитивні зміни для наших співробітників і спільнот, де ми працюємо, та 

вирішувати нагальні виклики у сфері охорони здоров’я, захисту довкілля та 

розвитку суспільства. 

Акції Санофі котируються на біржах EURONEXT: SAN та NASDAQ: SNY. 
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